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¢wiczenia 15.

22 listopada 2019

Zadania

1. Znalezé¢ rozwiazanie ogdlne ponizszych uktadéw

rownan.
3a+2b+3c+4d=8
a+b+c+2d=4

5a+3b+6¢c+3d=9

3a+2b+c+4d+3e=1
5a+8b+2c+5d+8e=4
4a-2b+c+T7d+e=2

Sr+2y+8z=1
6xr -3y -4z =4
Tr+4y+92=06
dx - by —4z=-2

6 +4y+bz+2w+3t=1
3x+2y+4z+w+2t=3
3x+2y-2z+w=-7

9 +6y + 2+ 3w+ 2t =2

2. Zenobi za paczek, 2 butelki wody i ciastko zapta-

cit 4,5PLN, zas Zdzistaw, ktéry kupit 2 paczki,
5 butelek wody i 3 ciastka wydal 11PLN. Czy
z tego mozna wywnioskowaé ile w tym samym
sklepiku musial zaptaci¢ Zbigniew za 2 paczki, 6
butelek wody i 4 ciastka?

. Dla jakich s € R ponizszy uklad jest sprzeczny?

2331 + 23}2 —4$3 =6
-1 + 31’2 +2563 =1
—28x1 + Sxo +4x3 = -3
. Dla jakich wartoéci t € R cigg (¢2,-1,1,-t%,1)
jest rozwiazaniem ponizszego uktadu rownan.
7£U1 - 5{B2 - 35[:3 + 51‘4 - 51‘5 =-1
9.131 + 81‘2 - 9333 + 21‘4 + 111‘5 =1

—4561 +6ZZ?2 +25€3—1‘4+9$5 =2

Zadania domowe

. Niech K bedzie cialem oraz a,b € K. Wykaz, ze

(—a) - (-b) = abd.

. Rozwiaz uklad réwnan o wspélczynnikach w R:

2a - 3b+b5c—-d=2
-8a +12b - 26¢+6d =4
6a—9b+18c—4d = -4

. Rozwiaz uklad réwnan o wspélczynnikach w Zs:

20 -3b-d=2
-3a+2b-c+d=4
a-4b+3c—-4d=-4

. Sprawdz dla jakich s,t € R uklad

3r1+To+2x3=06

—2x1 —x3=-4

5x1 + 3z +x3 =10
6x1+(5—t)wro—x3 =35

jest sprzeczny, a dla jakich oznaczony.



